



**ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ Π.Ε.
ΒΥΡΩΝΑ - ΚΑΙΣΑΡΙΑΝΗΣ – ΠΑΓΚΡΑΤΙΟΥ
«ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ»**

Κωνσταντιλέρη και Ερυθραίας - Βύρωνας

Web: sylimvrioti.gr e-mail: sylbox@sylimvrioti.gr

ΠΛΗΡ.: Δριμάλα Θεοδώρα – Καραπάνου Ειρήνη

ΤΗΛ.: 6983117770 σχ. 7662883 – 6976507568 σχ. 7658752

Βύρωνας 27/3/2023

Αριθ. Πρωτ.: 297

ΠΡΟΣ: ΔΟΕ, Μέλη μας

**ΚΟΙΝ.: Ενώσεις Συλλόγους
Γονέων, ...ΜΜΕ**

235° Ενημερωτικό

Στηρίζουμε το δίκαιο αίτημα για σύσταση νέων οργανικών θέσεων και για τους συναδέλφους εικαστικών μαθημάτων. Στηρίζουμε και καλούμε στην Κινητοποίηση την Παρασκευή 31 Μαρτίου στις 14.30 στο Υπ. Παιδείας.

Ο Σύλλογός μας «ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ», με βάση τις θέσεις του, στηρίζει το δίκαιο αίτημα της Ένωσης Εκπαιδευτικών Εικαστικών Μαθημάτων (ΕΝ.ΕΚ.Ε.Μ.) για τη σύσταση νέων οργανικών θέσεων στην Πρωτοβάθμια Εκπαίδευση, αίτημα που έχει απευθύνει και ο Σύλλογός μας τόσο για τους Εικαστικούς συναδέλφους όσο και για τους συναδέλφους όλων των άλλων ειδικοτήτων.

Δυστυχώς το ΥΠΑΙΘ δεν ικανοποίησε το δίκαιο αίτημα των εικαστικών συναδέλφων, παρόλο που ζήτησε από τις Διευθύνσεις Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης να καταγράψουν τις προτάσεις τους σε σχέση με τη σύσταση νέων οργανικών θέσεων και παρόλο που στη συντριπτική τους πλειοψηφία – και εκτός μεμονωμένων περιπτώσεων – οι Διευθύνσεις (όπως μας πληροφορεί και η ΕΝΕΚΕΜ) πρότειναν τη σύσταση ενός ικανού αριθμού οργανικών. Η έλλειψη οργανικών θέσεων έχει σοβαρές συνέπειες στη ζωή των συναδέλφων εικαστικών και όχι μόνο: άλλοι συνάδελφοί μας παραμένουν εγκλωβισμένοι μακριά από τους τόπους κατοικίας τους χωρίς τη δυνατότητα μετάθεσης, άλλοι αδιόριστοι έπειτα από χρόνια εργασίας και προσφοράς ως αναπληρωτές, και άλλοι άνεργοι, με ό,τι αυτό μπορεί να σημαίνει στις αδιανόητες συνθήκες ζωής που βιώνουμε.

Μαζί με την ΕΝΕΚΕΜ και τους συναδέλφους μας εικαστικούς, διεκδικούμε:

- Την άμεση σύσταση των οργανικών θέσεων που απαιτούνται στην Πρωτοβάθμια Εκπαίδευση, με βάση και την καταγραφή των Διευθύνσεων Εκπαίδευσης.
- Τη συμπερίληψη των νέων οργανικών κενών που θα προκύψουν στις αιτήσεις μετάθεσης του τρέχοντος διδακτικού έτους.
- Να πάντων να ανατίθενται τα μαθήματα ειδικοτήτων, ώστε να επιτευχθεί το μέγιστο παιδαγωγικό όφελος και να πάψει η αδικία που υφίστανται οι συνάδελφοί μας που είναι οι καθ' ύλην αρμόδιοι να τα διδάξουν.

Καλούμε τη Διδασκαλική Ομοσπονδία Ελλάδος, τους ΣΕΠΕ, Επιστημονικούς Φορείς και τις Ενώσεις Γονέων να στηρίξουν τα δίκαια αυτά αιτήματα.

Για το Δ.Σ.

Η Πρόεδρος
Θεοδώρα Δριμάλα

Η Γ. Γραμματέας
Καραπάνου Ειρήνη